

Κρίσιμες οι επόμενες επτά συναντήσεις

Εξαιρετικά σημαντικές για την περαιτέρω πορεία της διαπραγματεύσεως για επίλυση του Κυπριακού, κρίνονται οι επτά συναντήσεις, που προγραμματίστηκαν για Αύγουστο και Σεπτέμβριο, κυρίως σε ότι αφορά τα σημαντικά κεφάλαια της ασφάλειας και του εδαφικού. Κόκκινες γραμμές, για την ελληνοκυπριακή πλευρά, η κατάργηση των εγγυήσεων και η επιστροφή της Μόρφου.

Εκαθάρισμα προθέσεων στα ακανθώδη κεφάλαια του εδαφικού και της ασφάλειας εγγυήσεων, αναμένεται στις επόμενες συναντήσεις του προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη με τον Μουσταφά Ακιντζί. Λυδία λίθος, για την βούληση της Τουρκίας να συνδράμει εποικοδομητικά στην επίλυση του προβλήματος, χαρακτήρισε την στάση που θα τηρήσει η Άγκυρα στα συγκεκριμένα κεφάλαια, αρμόδια διπλωματική πηγή. Τα σημαντικά αυτά κεφάλαια αναμένεται να συζητηθούν στο τέλος της νέας φάσης εντατικών διαπραγματεύσεων και συγκεκριμένα στις δυο τελευταίες συναντήσεις που έχουν προγραμματιστεί για τις 8 και 14 Σεπτεμβρίου, πριν από την μετάβαση του προέδρου Αναστασιάδη στη Νέα Υόρκη για την Γενική Συνέλευση του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών. Ξεκαθάρισμα των συγκλίσεων και των διαφορών στα τέσσερα πρώτα κεφάλαια που τέθηκαν στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων, δηλαδή του περιουσιακού, της διακυβέρνησης, της οικονομίας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα γίνει επίσης στις πρώτες συναντήσεις, με αφειρία τις 23 Αυγούστου. Κόκκινη γραμμή, σε ενδεχόμενο σχέδιο λύσης, για τη δική μας πλευρά αποτελεί η κατάργηση του συστή-



ματος των εγγυήσεων και η επιστροφή της Μόρφου υπό ελληνοκυπριακή διοίκηση, επανέλαβε η ίδια πηγή. Την ίδια θέση διατύπωσε σε συνέντευξη στην εφημερίδα ΠΟΛΙΤΗΣ, και ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ Αβέρωφ Νεοφύτου. Η επίτευξη ουσιαστικής προόδου στο Περιουσιακό, θα ανοίξει το δρόμο για συζήτηση του κεφαλαίου της ασφάλειας, υποστήριξε ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΑΚΕΛ Γιώργος Λουκαΐδης, μιλώντας στο μνημόσυνο του Αθανάσιου Μιχαήλ, πεσόντα της τουρκικής εισβολής.



Άγρια δολοφονία 22χρονου στην Αγία Νάπα. Άφαντοι οι δράστες

Όλα έγιναν, σύμφωνα με την Αστυνομία, όταν δύο 22χρονοι που περπατούσαν στην οδό Γρηγόρη Αυξεντίου κοντά στην πλατεία της Αγίας Νάπας, δέχθηκαν επίθεση με μαχαίρια από δύο άγνωστους τους άντρες, οι οποίοι τραυμάτισαν τον ένα στην περιοχή του λαιμού και τον δεύτερο στην πλάτη και απομακρύνθηκαν τρέχοντας. Οι δύο 22χρονοι μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο σε ιδιωτική κλινική στο Παραλίμνι, όπου διαπιστώθηκε ότι ο πρώτος 22χρονος υπέστη τραύμα στην καρωτίδα και υπέκυψε, ενώ ο δεύτερος υπέστη τέσσερα τραύματα στην πλάτη και κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας του θεωρείται εκτός κινδύνου. Σύμφωνα με την περιγραφή που δόθηκε στην Αστυνομία, οι ύποπτοι είναι νεαρής ηλικίας και ο πρώτος περιγράφεται ως κοντός, παχουλός και ψιλοκουρεμένος και φορούσε Τζην παντελόνι και άσπρο πουκάμισο, ενώ ο δεύτερος ως κοντός, με κοντά μαύρα μαλλιά και ήταν γυμνός από τη μέση και πάνω.

GALAXIAS

GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ & ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ

www.kosmos.com.au

• Τηλ.: (02) 95536955 • Fax: (02) 9553 6944 • E-mail: kosmos@kosmos.com.au
Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

Κάθε
Τρίτη
Τετάρτη
& Παρασκευή



Find us on
Facebook

www.facebook.com/kosmosnewspaper